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Nome do questionário: Pesquisa de Satisfacao TMB Platinum - Julho/23 - (429)

Avalie o TMB Platinum
Assessoria de Imprensa:

10  -  9 | 39.13%

8  -  5 | 21.74%

9  -  4 | 17.39%

7  -  3 | 13.04%

5  -  1 | 4.35%

2  -  1 | 4.35%

Programação dos Jogos:
8  -  7 | 31.82%

10  -  6 | 27.27%

9  -  4 | 18.18%

7  -  3 | 13.64%

5  -  1 | 4.55%

2  -  1 | 4.55%

Informações sobre o evento:
10  -  9 | 39.13%

9  -  6 | 26.09%

8  -  6 | 26.09%

5  -  1 | 4.35%

1  -  1 | 4.35%

Conteúdos em Redes Sociais:
10  -  6 | 26.09%

8  -  6 | 26.09%

9  -  5 | 21.74%

6  -  3 | 13.04%

5  -  2 | 8.7%

7  -  1 | 4.35%

Coordenação Geral:
8  -  7 | 30.43%

10  -  7 | 30.43%

9  -  5 | 21.74%

7  -  3 | 13.04%

5  -  1 | 4.35%

Ambientação do Espaço:
10  -  10 | 43.48%

8  -  6 | 26.09%

9  -  4 | 17.39%

7  -  2 | 8.7%
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5  -  1 | 4.35%

Cerimônia de Premiação:
8  -  6 | 26.09%

10  -  5 | 21.74%

9  -  4 | 17.39%

5  -  4 | 17.39%

7  -  3 | 13.04%

3  -  1 | 4.35%

Arbitragem:
10  -  7 | 30.43%

9  -  7 | 30.43%

8  -  6 | 26.09%

7  -  2 | 8.7%

5  -  1 | 4.35%

Piso:
10  -  15 | 68.18%

9  -  6 | 27.27%

8  -  1 | 4.55%

Transmissão dos Jogos:
8  -  7 | 30.43%

10  -  6 | 26.09%

9  -  3 | 13.04%

7  -  3 | 13.04%

6  -  1 | 4.35%

1  -  1 | 4.35%

5  -  1 | 4.35%

2  -  1 | 4.35%

Área de Jogo e Mesas:
10  -  8 | 36.36%

8  -  6 | 27.27%

9  -  5 | 22.73%

5  -  2 | 9.09%

7  -  1 | 4.55%

Kit dos Atletas:
5  -  6 | 26.09%

7  -  6 | 26.09%

10  -  3 | 13.04%

9  -  3 | 13.04%

8  -  2 | 8.7%

2  -  2 | 8.7%

1  -  1 | 4.35%

Iluminação:
10  -  12 | 54.55%

9  -  4 | 18.18%
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8  -  4 | 18.18%

6  -  1 | 4.55%

0  -  1 | 4.55%

Premiação:
10  -  6 | 26.09%

8  -  5 | 21.74%

9  -  3 | 13.04%

3  -  3 | 13.04%

6  -  3 | 13.04%

7  -  2 | 8.7%

5  -  1 | 4.35%

Instalações do local de competições:
10  -  8 | 34.78%

8  -  8 | 34.78%

9  -  4 | 17.39%

7  -  1 | 4.35%

5  -  1 | 4.35%

4  -  1 | 4.35%

Qual o seu nível de satisfação geral ao participar do TMB Platinum - Campeonato Brasileiro
Interclubes?

9  -  9 | 40.91%

8  -  8 | 36.36%

10  -  4 | 18.18%

7  -  1 | 4.55%

Avalie o TMB Platinum
Como você avalia o atendimento do evento no TMB Platinum - Campeonato Brasileiro
Interclubes?

Bom  -  14 | 66.67%

Excelente  -  7 | 33.33%

Como você financiou a sua participação no TMB Platinum - Campeonato Brasileiro
Interclubes?

Financiado com meus próprios recursos  -  17 | 80.95%

Prefeitura  -  1 | 4.76%

Pagamento do clube  -  1 | 4.76%

Outro  -  1 | 4.76%

Auxílio de familiares e/ou amigos  -  1 | 4.76%

O que mais te motiva a participar dos eventos TMB Platinum?
Melhorar meu nível técnico  -  7 | 33.33%

Outro  -  4 | 19.05%

A estrutura do evento  -  3 | 14.29%

Concorrer a bolsa atleta  -  3 | 14.29%

Ganhar pontos no ranking nacional  -  2 | 9.52%

Melhorar minha saúde  -  1 | 4.76%

Encontrar com amigos  -  1 | 4.76%


